

第三批安徽省学雷锋活动示范点和安徽省岗位学雷锋标兵公布

星报讯(实习生 金雯 记者 张亚琴) 日前,省委宣传部、省文明办公布了第三批15个安徽省学雷锋活动示范点和15名安徽省岗位学雷锋标兵。

据悉,这次命名并公布的第三批安徽省学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵,都是近年来在安徽省开展的岗位学雷锋活动中,做出突出成绩的基层先进单位和个人,许多获得过国家和省级以上的荣誉表彰。命名公布这批示范点和标兵,旨在运用榜样的力量不断深化拓展岗位学雷锋活动、推进学雷锋活动常态化,用雷锋精神的强大感召力推动社会主义核心价值观落细落小落实,为决战决胜全面小康、加快建设五大发展美好安徽作出新的更大贡献。具体名单如右表:

安徽省学雷锋活动示范点名单

合肥市包河区滨湖世纪社区服务中心
合肥热电集团“小鲍流动营业厅”
淮北市地方税务局办税服务厅
亳州市交通音乐广播雷锋车队
阜阳市蓝天救援队
淮南市《天天帮忙》爱心协会
滁州市建设工程造价管理站
霍山县清源供水有限责任公司
马鞍山市花山区金家庄街道新风社区
芜湖市文化馆“全家福照相馆”
郎溪县公安局交警大队
铜陵市雷锋车队志愿者协会
池州市法律援助中心
安庆市大观区菱湖街道菱湖社区
黄山旅游发展股份有限公司白云宾馆

安徽省岗位学雷锋标兵名单

张洪	合肥百货大楼股份有限公司副总经理
高金梁	淮北华润燃气有限公司维修班班长
赵飞	亳州市公安局交警支队一大队副大队长
李彦	宿州市埇桥区城东街道城建所工作人员
张勃	蚌埠市公安局特警支队一大队二中队中队长
尚振才	界首市东城街道东顺河社区居民委员会主任
朱双全	淮南市公安局八公山分局刑警大队高级工程师
汪敏(女)	国网淮南供电公司职工
张国秀(女)	滁州市来安县家宁医院医生
张瑞兰(女)	六安市金安区三十铺镇第一敬老院院长助理
汪开宽	含山县运漕镇杨谢小学河北教学点老师
陈晓兰(女)	芜湖市三山区人民检察院党组成员、纪检组长
王晓庆	宣城市医疗急救中心急救科科长
丁德芬(女)	东至县地方公路管理局财务股股长
王先海	岳西县五河镇茅山村村委会主任

农村儿童装人工耳蜗,八成费用可报销

星报讯(高概 记者 李皖婷) 昨天是第18个“爱耳日”。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨天从省立医院获悉,我省现有听障及言语残疾人97.6万人,0~6岁听力及言语残疾儿童1.81万人,每年约有2000名听障儿童享受到国家及省级残联的“贫困残疾儿童康复救助项目”。

李剑(化名)来自砀山,儿女双全,但是5岁的儿子一直未能喊出一声“爸爸”“妈妈”,让夫妻俩心存遗憾。2013年,带孩子去上海检查,才知道孩子是先天性重度耳聋,因为植入人工耳蜗需要较高费用,夫妻二人当时决定给儿子佩戴助听器,随后进行了两年的语言康复训练,可惜效果不好,数字只能认到“2”。2016年,李剑通过“贫困聋儿人工耳蜗抢救性康复项目”在省立医院成

功植入了人工耳蜗。目前,孩子可以和其他儿童一样,看动画片,联系看图识字和发音了。安徽省立医院耳鼻咽喉头颈外科主任孙敬武提醒,如果父母双方都有耳聋基因,孩子遗传的可能性很大,应做基因检测。“即使是先天性的聋儿,如果及早地进行干预,听力的发展也可以达到和普通儿童同步。儿童期是康复的黄金期,越早甄别、治疗,康复效果越好。”

据了解,目前我省更多新筛查出的听障儿童,通过新农合大比例报销及时做了人工耳蜗的救助手术,“手术费用的80%都由新农合或医保支付了。”据不完全统计,我省每年约有2000名听障儿童享受到国家及省级残联的“贫困残疾儿童康复救助项目”。

“一把刀”切除肌瘤,引美国友人点赞

星报讯(夏建华 陈雨 记者 李皖婷) “没想到国内的医疗水平这么先进,治好了我在美国都没治好的病!”日前,省肿瘤医院妇瘤科成功为一位来自“千里之外”的患者实施了海扶刀治疗,让患者得以不用切除子宫,手术第二天就出院了。

患者陈女士(化名)今年51岁,是一位“老合肥”,由于工作性质常年旅居美国生活工作。早在七年前的一次体检中,她就发现自己得了子宫肌瘤,曾因月经量过多在美国住院治疗,当地医生建议她切除子宫。虽然在每年的

体检中都发现瘤体长大,但考虑到手术的伤害以及子宫对女性的重要性,她一直犹豫而未行手术治疗。

2016年11月,陈女士回到合肥,了解到了“海扶刀”这种治疗方式,随后来到省肿瘤医院,住进了该院妇瘤科病房。入院第二天,她就接受了海扶刀治疗。治疗过程非常顺利,其间主要表现为轻中度骶尾部不适感。据了解,治疗结束后,陈女士经过观察两个多小时就可以下床,出院两天后与丈夫一起返回美国,后续的复查直接在当地完成即可。

大学生在肥创办科技企业可获支持

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市科技局获悉,今年合肥天使投资基金项目和高层次人才团队项目申报工作开始,凡是在合肥产业发展规划内领域,在合肥市注册登记的由大学生创办种子期科技企业,都可以获得300万~1000万元的天使投资基金支持。

今年天使投资基金项目申报对象应是在合肥注册,具有企业法人资格,拥有自主知识产权,具有科技含量高、创新能力强、商业模式新等特点的种子期、初创期科技企业;企业拥有核心自主知识产权,年销售额不超过2000万元人民币,直接从事研究开发的科技人员占职工总数的20%以上,每年用于高新技术研究开发的经费占销售额10%以上。申报单位可登录合肥市科技局网站,注册后进入合肥市科技型企业信息管理系统,在网上填报天使基金项目。

申报者应为携带具有自主知识产权、国内一流或国际先进科技成果在合肥创办公司,开展科技成果转化、产业化工作的科技团队。3月20日18时前,科技团队可登录合肥市科技局网站,注册后进入合肥市科技型企业信息管理系统,填写项目申报书。

从去年起,合肥市计划用5年时间,面向国内外引进200个左右高层次人才团队来肥创新创业。合肥市财政设立5亿元自主创新资金和1亿元的天使投资基金,支持人才创新创业。单个项目可获得300万~1000万元的天使投资基金或500万~2000万元创业引导基金支持。



100个免费送医、免费诊疗机会,等你报名

敬老爱老孝老,我们在行动!

为庆祝《老年法安徽省实施办法》施行一周年,安徽省老龄工作委员会办公室与市场星报社、安徽省针灸医院、滴滴出租车联手推出本次大型公益活动。

我们将为100名老年患者提供免费接往医院,首次免费诊疗的服务。凡合肥市区、年满60周岁的市民,可拨打本报免费义诊报名电话:0551-

64376972,告知我们您的姓名、性别、年龄、联系电话和详细住址。我们将选取最先报名的100位,为您做到:

1. 与您联系约定就诊时间;
2. 由滴滴出租车派车在约定时间、约定地点接您前往安徽省针灸医院(请带好个人身份证或老年证或户口本,便于核对查验);
3. 由安徽省针灸医院门诊导诊台

核对姓名后,安排科室,尽快就诊。

安徽省针灸医院(安徽中医药大学第二附属医院)是全国最早成立的省级针灸专科医院,也是全国规模最大的、集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的三级甲等中医专科医院。

